

時，已是一級一級的往上爬了。又走到八百多級時，已經不支倒地，這時候，左右無一人，可說是身處深山之中了，她向前望望，前路遙遙，回頭看看，也是歸路遙遙，正是陷於上既不能下亦不能的苦境之中，而且身體已忍受不了，萬分的疲勞，甚至連喘氣都感到費力，她在這時，只有把生命交付給菩薩，求菩薩保佑，於是靜下心來，一意不亂的默念聖號，一遍又一遍，念了二十多分鐘居然出現了奇蹟，眼亦不花了，腿也有了氣力，於是鼓足勇氣，一登而上，不知不覺中，竟也到了元光寺，並且正好趕上最後的報到時間，菩薩的靈感，從這些事實中，可以看出，真是不可思議。

十一 肺勝患者有求必應

肺勝患者因念觀音菩薩聖號而恢復健康，更是多得不可枚舉，在鳳山有一位少校軍官丁振群居士，患上肺結核症，經醫生診斷已進入最嚴重的階段，咯血情形極為利害，在目前說起來，對肺病還沒有特效藥，尤其對重患者更是束手無策，這位少校軍官在絕望中皈依了佛教，並發下誓願說：「如病不見起色，就是他的信心不誠！」於是終日一心不亂的誦念「觀音菩薩」聖號，未出半月，竟霍然而癒，這猶不算什麼稀奇，病好了再照X光，連一點痕跡都沒有，本來凡是肺病患者所痊癒者，均必得留有鈣化的痕印，而他却是異乎常人，一點影子都沒有，可見其功效之偉大了。

結 論

以上我舉了十二個例子，其實像這一類的事實，多得難以計算，遠近皆有，各式各樣，千奇百怪，不一而足，為了使讀者們能知道得更為詳細，乃選出多數是現在臺灣，而且有名有姓者。因為這些人，都是我的證據，隨時隨地都可以去

找他（她）們證實。

上面已經聲明過了，這絕不是為自己圖利，也不是為佛教宣傳，乃是為成千累萬的患者，找出一個既不用錢，又能根治絕症，與滅除痛苦於無形的方法。

不是過來人不知路的直曲，在我的經驗中沒有一次不是增加我對他的信心的，也沒有一次不是使我確信這些奇蹟為真確的事實，受過一次苦難，得到一次證明；遇到一次災害，堅定一次信心，多少次災害與苦難，使我感到佛法的無邊，與菩薩的靈感。在這種感恩的心情下，我才提高勇氣，向讀者作此介紹，也是在菩薩這種願力之下，才使我確信實有作此介紹的必要。

讀者們！我要誠懇的向各位再提醒，我們人生在宇宙，渺小得可憐，而我們所居住的世間又是一片火宅與苦海，真是一片汪洋波濤駭浪中一葉扁舟，海天茫茫何處是歸宿？何況又有前世現世的業障，在加重我們的荷負呢？不消說：在這時正須要大願大力大慈大悲之觀音菩薩來引渡我們到達彼岸。

讀者們！我還要向各位忠誠的說明，佛菩薩視一切眾生皆俱佛性，一律平等，佛菩薩的大願是普渡一切有情，也是一律平等，佛菩薩的慈光普照十方，更是一律平等。我們博地凡夫，在佛菩薩眼中，不分愚智，不分貧富，不分貴賤，不分親疏，皆是所要救護的對象，別人受過救護，我們也同樣能蒙救護。

可是，陽光雖然普照十方，假若隱藏暗室也難以照進，所謂日光不照到覆盆之下，這是說明菩薩的靈感是應對誠心向善的人，明白一點，應該瞭解，想要迎接陽光的普照，還得打開暗室的窗子。

只要大家一念向善，這個心的窗簾就打開了，陽光自然就會照進心房，所謂千求千應，萬呼萬靈，便是這個道理，只要讀者們一念向善，虔

誠的祈求，菩薩的救援之手，便會伸向於你。

所謂「千處祈求千處應，苦海常作渡人舟」。這正是觀音菩薩的寫照。

讀者們！讓我們靜下心來，坐正了身子，閉下眼睛，心作觀想，懇切的懺悔，並且虔誠的念

「南無觀世音菩薩」！

讀者們！為了你自己着想，為了你自己解除病苦着想，應該安安靜靜的，放下一切雜念，一心專想着觀世音菩薩的慈顏悅貌並多種恩德，衷誠的默念：

「南無觀世音菩薩」！

本刊鄭重介紹下列各書

一、印光大師文鈔

精裝二冊

台幣六十元

平裝四冊

台幣五十元

二、煮雲法師講演集

精裝一厚冊

台幣二十元

平裝一厚冊

台幣十五元

三、法海搜珍（佛教宣傳資料）

每本一元五角

四、信仰的轉移（由耶入佛專集）

每本二元

五、佛化基督教（基督徒的福音）

每本三元五角

六、佛教與基督教的比較（煮雲法師講）

每本三元

以上各書均已出版，由本刊代為流通。